@ a>bolHa-c>b-c¢

© a>b,c<OO]E’ﬂg<lz

C
® a>b>0,c>d>00]%g>l—7
d ¢
ONQ) @ 6,0 ® ©,0
@ 6, © ®a.0.©

~&B

@. a-c>b-coA
P ¢ E Yot a > b (F)
a b

1
©. —<-& —(a-b)<0
Cc c

C
& ¢<018la>bh E=
c>018Ta<b (3)
© ¥4+ W BA} 34E,
BA7L 4855 gro] Atk ()

=}




2. 2<c<-19 A= 2ok Heke ] MAE T p<as
goltt. ol W, pq°l gt Fstoft.

Ct -
| —

>
> =g 12




3x—4<14

AHESA] =
2x+5> -1

> =

> Heth: 12

IS e==er

-

B

3x—4<14
2x+5> -1

3x <18

2x > —6

x<6
=

x>-3

T -3<x<6
L x=-2,-1,0,1,2,3,4,5




the AYHEAS BEate 4ol Aot 10 AL W, H% a 9
720
Tx+4>5x
15—-x>a
® 3,4 @ 5,6 ®)s
@ 6,7 ® 4,5,6
Tx+ 4> 5x x> =2
15—x>a wx<1lb-a
?_‘I"é—ﬁ]‘—li X(S]—Z’\—Jl_—__' ]-O 7H O]EE _1’ 0’ ]-7 2’ 37 45 59 65 7, 8 O]q-'
8<15-a<9
6<a<T7
a=06




- 2x+2
?i%_?_%_&'{Sx 7T<2x+ = 29y

2x+a>-x—-4

o o W, a + b ©] @2 Fstlat
» Ct
> He: 4

U

A7t 1 <x<b 7t HS

LHET o 1= 7171 il
5x—T7<2x+29A x< 30|82 p=3
4
2x+a>-x—4°A x> aO]E'__E._
—4—a_
g

I8P 2 g =-709] "},
webAl at b 9 2 743 = ~4]ck.




x—-3 1

+2> = _
6. dAPRs52]! 4 2 o thste] si7t §17] Sl
0.15x - 0.5 > 0.4x — 0.05a

a ©| 3ol W 9l= atolat,

=

> H™er: a<-5

-3 1 o

x4 +2> - (Pl 4 & FAh)

x—3+8>2

Lox> -3

15x — 50 > 40x — ba
—25x > —5a + 50

0.15x — 0.5 > 0.4x — 0.05a (] 10

e}
o
I
ot

i)




7. ol@ AAso 28 oM 6 & W = 9 Bk A4, 27 o] A I Ao
3ElE W I 9 Hot Zthal Qtey, of uff, ofH A5 F-okofet,

> E

2x—-6<9
2x<9+6
=
-3x<9-27

X<15
= 2
x>0

Lx=7T

»
-3
vl




200 9 #2] 2t 500 Y A2 Hgohs Fotol
Zrol 2800 € ©]AF 3600 ¢ ©]517} & A s
B b i S e e

St
i

> E. M

9
o} =2

AE A, 1
b A

AH0] A4 (9 - x) 7, Egote] A ¢
2800 < 200(9 — x) + 500x < 3600

2800 < 200(9 — x) + 500x
200(9 — x) + 500x < 3600

ek A 4 QL Bote] Hef Aj4k 6 7 olct




B | —x+3|+2x-3/ <6 l7ta>x> Y W, a2 F27

®-1 @ ® 6 @ 12 ® 16

~&B ~

|—x+3l+12x-3|<6

3
< =
1) X<
—-x+3-2x+3<6, x>0
3
<x<—
0_x_2

—x+3+2x—-3<6, x<6
3
.'.§<XS3
i) x>3
x—3+2x—-3<6, x<4

L 3<x<4
0<x<4, =0




a7t 2 <x<3 <L W, a,b,c o F2

@D a>0,b<0,c<0 @ a>0,b<0,¢c>0
@a<0,b>0,c<0 @ a<0,b>0¢>0

® a<0,b<0,c<0

S5 ,
ax’> +bx+c>0 & 2<x<3
& (x-2)(x-3)<0
& a(x®>-5x+6)>0 (a<0)
& ax® —5ax+6a>0
S b=-5a>0, c=6a<0
“a<0,b>0, c<0




11.

x Ol HSE o]AHAH A x2 4 (6?2 —5a—6)x—a+1 = 00] A2 TF2 F5 9]
ATE zka, oFFo]l 2290 ARt I AY EE o, THSot=
A4 a0l FHE 15 TotA?

® 15 @ 17 ® 19 @20 ® 21

M2 o2 Boo] AZolng (£ 29 B) <
ol oo AdigiEe A goenz
(F 29 &) <0022

—-a+1<0 ra>1---@

(F 293 200122
—(a®-5a-6)20

a?>-5a-6<0

(a=—6)(a+1)<0

n-1<a<6---©
O,@NMa=2,3,4,5 6
“2434+4+54+6=20




12, o A4 aof st 54 -3 <x+1 <69 2E 7t 75

|x—-2l<a' TZT 0, agho] HH=?

D 0<a<3 @ 0<a<3 ®0<a<3
@ a=>3 @aZG

—a+2 —4 5 at2




13.

o2 3t Zol 72, A|29] do|7} Zkzt
40m, 30m Q1 HAZFGE O] wof] T2 Zo
T EREE60°2 WAStES TEglh
o, F2 o] go]7} 600 m? o]Ao] Hx
o, =2 o] X dol=?

Jy o

-8

T
o |\
/é 0 |

S ~-40m--""

@ 4m @ 6m ® 8m @IOm ® 12m

B

32 g gol|E S 2} ot

S =40 x 30 — (40x + 30x — x?) > 600
. x%2 = 70x + 600 > 0
(x=10)(x = 60) = 0°1A x <10 E=
x> 60 (0 < x < 30)°] "},
J8Bg T 2XE9 I doj=
0<x<10°]2& 10mo]|tc}.




14.

HEA (0 < x <29 gdo] 54 2—cwH—a
EFEEE Sl A g A
M —m ] 27

D1 @)2 ® 3 @ 4 ® 5
H5A0<x<29 FY90] 54 x*—ax+a®>-4 <09 G
ZgE|ojopstnz
0<x<20lA

x% —ax +a® — 4 < 0 o]ojof gt}
f(x) =x*-ax+a®* -4t oA
0<x<2°lA

f(x) <00]ojofstR=®

f0)=a?-4<0°lA

-2<a<2---0
f(2) =a*-2a <0 A
0<a<2 ---©O

D, ©YTFHAE IotH0<ax<2
2hA, H G2 M =2, FE=Z2 m =0 °]
M-m=2

R=RY

y=f(z)

\J.

— f(x) 9 2L ofef 1} Zofo} Gk,

2=




15. -1 <x<3% BE A xof tfsto] o]2AHESA] 242 (k— 1) x+3k < 0
o] 4 Al SE o= A4 k9] HHAZES oot

> E.

> ™ -3

~&B

f(x)=x>+2(k-1)x+ 3k 2 3F#}
-1<x<3RE A xofl st f(x) < 0] 4 -5t
H oS - Zo] f(-1) <0, f(3) <0°]ofoF Frt.

y=f(2)

1) <0 oA (-1)°+2(k—-1)-(-1)+3k <0, k+3<0

-3

<0 324+2(k-1)-3+3k<0,9%+3<0
1
3

(1), (i)l k<-3
A, A ko] HYighe -3o|t},




1 4 2 1 _
BEA Jxm g s xm T < x4 68 WS o] obd A 1)
gl AA5e?
@ 1874 Q)17 ® 1671 @ 374 ® 274
1 4 x+2

“x——<x- —-8<6x—-2x—-4

1)2x 3 <* 5 , 3x—8 < 6x—2x

x>-4
) 2 1
11)x—x; < £x+6,12x— 4y -8 < 3x+ 72

Sox<16
D), i) FEE 9 o WS ot
—-4<x<16

Jd Ao]lB2 0 < x <16

webA] x=0,1,2,---,16 2] 17740]t}.




3 x-1
3x—8<—(2x+1),xj1:r st ,0.6(1-2x) < 0.3x+1.22 FEEal

x9] A7

@07H @ 170 @ 271 @ 374 ® 470

B ,
3x—-8<—(2x+1)
L x<14
x+3 x-1
1 =2
T H<x
0.6(1 —2x) <0.3x + 1.2, x= ZF
v -04<x
whebA BE gEEohe xE QLo BR 0 7o

—




18.

2]
?

® -1 @0 @2

o
Mo on

@ 4

A2 —3<x+ Vi +4x+ 19 W7ta<x <L W, a +89

B
ol

1)x>-

Ir

™

Ao 2 3 <x+2x+1]
o o,

P-3<x+2x+1, x2-3x-4<0
(x=4)(x+1)<0

=]
T

—~
|~ 9

1
' —§SX<4

.. 1
(11)x<—§%]_ ,

-3<x-(2x+1), 2 +x-2<0
(x+2)(x=1)<0

1
§ —2<x<—§
(1), (i)oA -2<x<4
La=-2, =4
La+p=2




x>2% BE AL xof tiste] x2 - 2kx + k-1 > 0 JH5H of=
A ko] HAL2?

v @0 ©F @ 2 ® 3

~&B

D/A=k-k+1>00|B2 A2 T2 5 4T

\ /.

NIZE

71,

o

BAY] 27 THESL7] oA = thASo] 2 Bt f1&of glojof
St £(2) 2 098] & 27-& BT TrEajjof St

A== 2AN k<2 .- a

f2)=3-3k>001 k<l - O

Q, ©NA k<1

bl

1o,
b
P
N
ro
o,
o




20.

y_

FEYH QoA BE A4 x o thste] A4y =
( )+1£q&”ﬁﬁﬂm5 4

%k © kel WSl SohA] o AL

D1 @ 2 3 3 @ 0

2(kx + 1) o] FA
o] 3t A of,

@

~&B

doje] A4 x of sk
BEXNo*kx+1)>—(x-2)2+1--- O

| &4 JHstE S k 9 g2 gstH At
QA= st

x2+2(k-2)x+5>0

OA]o] 4 4™st7] $istod

D 2

7= (k=2?-5<0

= k>-4k-1<0

L 2-V5<k<2+ 5

ol o, 0, 1, 2, 32 k 2 gre] Wl &tk
-1

O




-2 4+x-220
21. AYLEA o a2
X2-x-6<0

O -2<x<3 @ -2<x<3 @2$x<3

@ 2<x<3 ® 2<x<3

~&B

2 =2x+x-22> 004
P(x=2)+(x=2)>0
S(x=2)x®+1) 20

P +1>0022 x-2>0
Lx=2--00

¥ —x—-6<0°0A (x-3)(x+2) <0
L=2<x<3---(D

w2 A G, ()] 35 "HE ol
2 < x < 39|t}




(I-a)x
x2+1

<1°] B A xofl tiste] 4 A4

@ a<-1E=4>3

@ -1<a<3

-1<

= i)-x2-1<(1-a)x,
i)(l-ax<x?+1
= )+ (1-a)x+1>0,
i)x2+(a-1)x+1>0
= BT WA o] 0 K} Zofof gt
D=(1-a)?-4<0
D=(a-1)2-4<0
= (@a-3)(a+1)<0
= -l<a<3
-l<a<3

-1<a<3




23.

A 2+ px+2p+1=09 F 252 -1 B} Zal ot
@ 2e 1 mch2 ul, A5 o] %ol WAL ?

© p>-2 @ p>-1 ®)p < -2

@ p<-1 ® p<1

B

f(x) =2 +px+2p+1=09 F &

o, 2 5
(1) f(-)=p+2<0 ..p<-2--- -1 1
@

(ii) f(1)=3p+2<0 .'.p<—§ G
@®, @ NA p<-2




O|ZPHFA 4] 42 2(m+1)x+m+3:094$"a‘%°
Q= o, F4 m e N4E ot
l:ur: 7H

>
> =g 24

I

—28} 3Ao]9

y=[(2)

\E\ m+1 :
_Zv -

fx)=x>-2m+1)x+m+3 22 FOH

= (m+1)*>=(m+3) >0 oA

(m-1)(m+2)>0
om<2E=m>1 ... @)
(ii) f(-2) =5m+ 11 > 0 °f|A
11

m>-——,
5

f(3):6—5m>0°ﬂ*‘]m<g

.'.—E<m<§ ...... @

5 5
(iii) A =2 91

©.

L)

—3_1_1—2 1 2 m
5)
-2<m+1<3

=3 <m<?2 ... @
11 . 6
G, B m -2, 15 71

o




25.

D]’/‘]O]L—ﬂ 6‘]—_}_]7_01] -1 ]—T‘L%@— oﬂ 150%}% /\]_@ Q,(‘)lg}
oto] A5 o] =& Kot A 15082 4tth 2

ZFA7] Asll 6784 Wirol FAEY Aol 'al, 1084 Urof
F9E Y Aldo] REGc. Zo] A1BL At S S F WAk

= =10

® 1549 @153 ©30% @539 Oy

B ~

EANA AA AbFe] 45 x Folatal 4}
RE Aol AEg 6344 7HA 1L & wff AA] AE = 6x
Zol1, RE Atgo] 1044 7HA 1 S off HA| A H] &=
10x Zolct. I3 AA AEe] & 15082 25 6344 712
RO By, BF 1034 71 flHits HoBg o] Aoz
e 6x < 150 < 10x ©]th,
1
oz agnsdon yepga | 1 oja ) 5
10x > 150

x <25 =
o olt}, o] & ThA] e 15 < x < 25 ©|t},

x> 15
whefa] AE-E A S0 4L 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24
o] nE 7ottt




